浦东新区打造社会主义现代化建设引领区具体举措出台

将在法律空白领域先行制定管理措施

本报讯 昨天举行的市政府新 闻发布会介绍了上海贯彻落实中央 《关于支持浦东新区高水平改革开 放、打造社会主义现代化建设引领 区的意见》的具体举措等有关情 况。发布会明确,引领区建设将抓 好法治重要保障, 浦东将根据授 权,对法律、行政法规、部门规章 等作变通规定,同时在暂无法律法 规或明确规定的领域先行制定管理 措施,保障先行先试。同时,浦东 也要以一流党建引领发展。

发布会明确, 浦东打造社会主

拉开。浦东要在更高水平改革开放 上提升"领先度",要在自主创新 发展上跑出"加速度", 要在全球 资源配置上拓展"辐射度",要在 国际消费中心建设上增强"标识 , 要在城市治理创新上提高 "有效度"。发布会指出,浦东要广 泛运用数字技术为治理赋能增效, 深化整合三大治理平台, 在推进城 市数字化转型上持续发力、深度拓 展,打造宜居宜业的城市治理样

发布会还明确, 引领区建设要 抓好法治这个重要保障。《引领区 胆试、大胆闯、自主改相适应的法 治保障体系。目前,从中央到市的 立法授权的法律程序已完成, 法治 保障体系初步成型。浦东将立足改 革创新实践需要,积极配合市人大 常委会制定浦东新区法规, 根据授 权对法律、行政法规、部门规章等 作变通规定,同时在暂无法律法规 或明确规定的领域先行制定管理措 施,保障先行先试。

另一方面,引领区建设要抓好 党建这个坚强保障。浦东要深入开 展党史学习教育,坚定不移用习近 平新时代中国特色社会主义思想武 传承伟大建党精神, 赓续红色血脉 基因,大力弘扬上海城市精神品格 和浦东开发开放形成的"三股气", 勇挑最重担子,敢啃最硬骨头。要 持续夯实基层党建,以提升组织力 为重点,突出政治功能,引导基层 党组织和广大党员发挥战斗堡垒作 用和先锋模范作用。

为推动总书记重要讲话精神和 中央《引领区意见》落实落地,浦 东研究制定了《实施方案》作为主 要抓手。《实施方案》明确,浦东 要抓好一批重大改革开放任务,比 "一业一证"改革。在31个

化告知承诺等浦东"自主改"举 措。同时,将营业执照和"一业一 合并办理,实现"一个窗口" 一次性提交申请和材料,一次性办 理企业注册、经营有关事项,进一 步便利企业准入准营。浦东还要抓 好一批重大支持政策,比如在人才 政策上,重点在"人才引进一件 事""人才创业一件事"等方面强 化系统集成。目前正在研究制定若 干重点举措,将在实施永久居留推 荐新机制、逐步放开专业领域境外 人才从业限制、强化国际人才港功 能等方面推出一批创新举措。

市检察院出台19条实施意见

为建设浦东引领区提供有力法治保障

□记者 夏天

本报讯 昨天,上海市人民检 察院召开新闻发布会, 介绍该院制 定的《上海市检察机关服务保障浦 东新区高水平改革开放打造社会主 义现代化建设引领区的实施意见》 (以下简称《实施意见》),涵盖5 个方面共 19条具体意见。该院还 表示,将举全市检察之力,建立和 完善与支持浦东大胆试、大胆闯、 自主改相话应的检察保障体系。

《实施意见》明确,将依法加 大对影响和破坏浦东发展稳定的各 类刑事犯罪打击惩治力度,不断完 善与更大力度改革相匹配的检察环 节风险防控体系,全面维护国家政 治安全、经济安全、金融安全、网 络安全、数据安全,为浦东新区高 水平改革开放打造社会主义现代化 建设引领区创造更加安全稳定的发 展环境。上海将推进专业化检察机 构建设,聚焦浦东发展人民币离岸 交易、跨境贸易结算和海外融资服 务等重点领域, 讲一步精准甄别、 严厉打击以"金融创新" "万联网 金融"为名实施的非法集资、诈骗 等侵害人民群众利益、扰乱资本市

在精准打击惩治犯罪同时, 《实施意见》明确:对企业发展中 大胆创新、锐意改革所出现的失 误,如果不属于有令不行、有禁不 止、失职渎职、非法谋利等情形, 依法予以容错。

为持续更新与高水平改革开放

相适配的法律政策支持体系,针对 浦东新区改革创新实践需要,本市 检察机关将结合检察工作实践,研 究提出急需提供法制保障的立法项 目,对可在浦东先行先试、需要对 法律、行政法规、部门规章作出变 通规定的,依法提出立法需求和立 法建议, 助推完善法治保障体系。

上海检方还将精准开展民事检 察监督, "穿透式"开展行政检察 监督,探索开展反垄断、反不正当 竞争、就业歧视等领域公益诉讼。 加强国内法与国际条约和通行规 则、国际惯例的衔接适用研究,探 索建立对涉外商事、海事、投资等 领域争端诉讼、调解、仲裁的全方 位监督救济机制,依法保障中外投 资主体合法权益。

上海金融法院发布《涉外、涉港澳台金融案件审判指南》与典型案例 指导涉外金融案件审判的"工具书"和"一本通"

本报讯 上海金融法院近日举 行涉外金融司法研讨会。会上,上 海金融法院党组成员、副院长肖凯 发布了《上海金融法院涉外、涉港 澳台金融案件审判指南》 (以下筒 称《指南》) 与8个涉外、涉港澳 台金融纠纷典型案例。

《指南》 共四部分, 三十三万余字,以"构建知 识谱系、解决实际问题、启发伸 延思考"为撰写目的,以"覆盖 面广、契合度高、时效性强、可操作性好"为原则导向,全面梳 理、解答了涉外金融案件审判的 程序性与实体性问题,其中,第 一部分为涉外金融案件的程序性 问题,涵盖管辖、仲裁协议效力 司法审查、立案、期间与送达、

保全、域外主体与证据审查、域 外调查取证等九个环节; 第二部 分为涉外金融案件的法律适用问 题,分为法律适用一般规定、域 外法查明和常见类型洗外金融案 件的审理三个童节: 第三部分为 涉外金融民商事法院判决与仲裁 裁决的承认与执行; 第四部分为 附录,包含涉外金融案件法律文 书撰写样式,并收录涉外金融案 件审理常用的十个国际公约、惯 例以及行业规则。 《指南》可作 为指导涉外金融案件审判的"工 具书"和"一本通",为金融法 官审理涉外、涉港澳台金融案件 提供指引,为涉外、涉港澳台金 融纠纷解决提供明确预期。

8个典型案例涵盖范围广,涉 及金融衍生品交易、股权代持、独 立保函、涉外仲裁司法审查和保

全、涉外判决申请执行等多个领 域,裁判规则体现金融司法尊重意 思自治、尊重国际惯例和交易规 则、平等保护中外主体合法权益、 便捷高效解决纠纷的立场。对鼓励 国际机构在我国开展金融活动, 助 力规范我国企业境外融资,促进金 融消费者、投资者保护,维护金融 市场创新健康发展具有积极的示范

会上, 上海金融法院与华东政 法大学签署《外国法查明合作协 议》,来自涉外金融法律研究领域 的专家学者, 金融市场基础设施、 仲裁机构、律师事务所等单位代表 以及上海法院金融审判领域法官围 绕临港新片区改革开放中涉外法律 问题、跨境证券交易等涉外金融司 法的前沿与热点问题开展专题研

厉兵三伏! 不畏"炎"值高"烤"验战斗力

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 "最高气温是35度, 但地面和金属表面的温度远远不止 这些。"在松江特警训练基地, "红剑突击队"大练兵的步伐并没 有因为高温炙烤而停歇, 仅是技能提升, 也是对意志力的 锤炼,"特警支队政委周学峰告

穿坐鞍、戴索降手套、打"双 八绳结",一连串专业操作后,特 警队员吴天超从25米的钢结构楼 顶又快又稳地索降至地面。 摸一下钢梁, 那酸爽的滋味只有自 己知道",袁维祺打趣地说;格斗 训练项目中,特警队员朱逸和35 公厅的小红人(格斗训练用)较上 -口气甩了10多个背包,

大气不喘一下,转而继续背摔. "真人相互训练的时候,除了要严 格认真,也要相互做好保护措施"。 其实, 静态的训练项目一点都不轻 松,郑树人端着5公斤的狙击枪, 卧在草堆里进行据枪练习, 汗珠很 快就在他的脸颊密布, 但在整个训 练过程中, 是不能用手去擦的, 这 对意志力和专注力都是很大的考



迎战"烟花"全覆盖排查安全隐患

□通讯员 张波 摄影报道

本报讯 台风"烟花"临近, 上海铁路警方全面部署落实防御应 对台风措施,加强值班备勤,迅速 讲人临战状态,全力以卦保障人民 群众生命财产安全和铁路运输生产 安全有序运行。

抓住台风来临前的这段时间,

上海铁路公安处闵行站派出所以铁 路道口、桥涵隧道和下立交为重点, 配合铁路相关部门和地方政府职能 部门对台风可能造成的道路积水、 树木倒伏等安全隐患进行全方位、 仝覆盖排杏。同时, 备足应刍外置力 量,做好梯次调警增援准备,确保即 时响应指令,组织力量集结到位,按 照预案做好各项抢险救灾工作。

上海发布实施《既有住宅加装 电梯安全技术要求》地方标准

□见习记者 陈友敏

本报讯 既有多层住宅加装电 梯是改善市民生活、方便居民出行 的重要民生工作。截至目前,本市 已累计完工投入运行的既有多层住 宅加装电梯 700 余台, 今年全市将 完成电梯加装 1000 台以上,加装电梯从"个案"走向"量产"。近 日,上海市市场监督管理局正式发 布的上海市地方标准《既有多层住 宅加装电梯安全技术要求》 (以下 简称《要求》) 于今年7月1日起 实施。该地方标准从选型配置要 求、建筑结构要求、标志及保护要 求、验收要求和维护保养要求等方 面, 为本市既有多层住宅加装电梯 提出了具体的安全技术要求, 为加 装电梯高质量推进提供技术支撑。

记者注意到,根据既有多层住 宅的建筑特点、环境、绿化、空 间、地下等情况特点, 《要求》的 部分条款高于现行相关标准规范。

比如, 考虑到新建井道的高度 限制 (原则上不超过原有建筑物高 度)和对周边房屋的采光影响程度, 在《意见》的 4.2.1 条款中,规定了电

梯宜采用无机房的电梯的要求。因 为无机房井道比有机房井道的整体 高度低 2m 多, 同时无机房电梯最 适合12层及以下的建筑使用,这样 不仅可以节省诸多建筑空间,也能 减少对周边房屋的采光影响。

此外,根据上海市第七次全国 人口普查数据,全市60岁及以上 常住人口达到 23.4%, 市市场监管 局调研了部分老旧多层小区,居住 人群相对老龄化,老年人的乘梯安 全在标准制定中着重进行了考虑。 在 4.3.2.3 条款中, 规定了将电梯 轿厢的平层保持精度提升至 ± 15mm 范围内的要求。可有效控制 人员进出电梯时轿厢内外的高度 差,尽可能降低老年人进出电梯时 因高度差太大引起的绊倒风险,同 时也可方便轮椅的进出。

同时, 在 4.3.3.7 条款中, 还 规定了轿厢内照明在正常供电以及 紧急电源供电状态下的要求, 将轿 厢内控制装置上以及地面上的照度 由现行国家标准要求宜不小于50 1x 提高至 1001x, 同时明确了紧急 照明的照度和覆盖位置,方便老年 人的乘用和操作。

唐华妹的法定继承人: 唐华妹(女,1963年11月20日出生) 于1019年11月21月死亡,其生前在广行 定书编号:(2019)沖闵证字第8750号,向 证书编号:(2019)沖闵证字第8750号,向 支制于2021年7月20日持上述遗嘱— 表前于2021年7月20日持上述遗嘱证 作为后望姣的法定继承人,称 作为后望姣抢进证据不定或部后 作为后望姣抢进证据不定或部后 支遗嘱效力,故请你们见报后员行公证 该遗嘱效力,故请你们见报后员行公证 证书级取得账系[季浩音的联系电话: 13917713910、季冬来的联系电话: 13917713910、季冬来的联系电话: 13917713910、季冬来的联系电话: 13917713910、44145600*2006、 18917796787]。

布之目起经过六十日,即视为远远。 附主要利害关系人: 上海用填实业发展有限公司法定 代表人:徐明徽 上海用填实业发展有限公司股东 兼监事,潘奇。 上海市崇明区市场监督管理局 二〇二一年七月二十日



●高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%,亮度提高25%



电脑勿忘关显示器!



减少耗电拔下插头!